

Istoricii români elogiază cartea

**Certificat
de garanție**

Ediția în limba română a lui Larry Watts, ca un autentic eveniment editorial ce este, s-a bucurat de două lansări, prima fiind destinată mediului academic, găzduită de BCU și onorată de o suită de prezențe absolut remarcabile și de aprecieri impresionante, venite din partea celor care sunt considerați, pe bună dreptate, cei mai autorizați istorici români ai momentului. În egală măsură, lansarea de la Bookfest, în prezența unui public numeros, care a luat cu asalt standul Editurii RAO, a fost marcată de elogiile altor personalități de prim rang, din expunerile cărora vă prezentăm pasaje semnificative. După cum veți putea constata, atât istoricii consacrați, cât și personalitățile din mediile politice și de informații au concluzionat unanim că lucrarea lui Larry L. Watts constituie un eveniment real și major pe drumul reconstituirii reale a istoriei recente a României.



ACAD. DINU C. GIURESCU

„Larry Watts, un deschizător de drumuri,”

„...O analiză multiplă a serviciilor de informații ale mai multor țări în același timp, vizând o singură țară, eu nu știu dacă s-a mai făcut vreodată! Și, bineînțeles, războiul împotriva României este o realitate, pe care Larry Watts o descifrează. El stabilește și un nou model: de acum înainte, când trebuie să studiem materialele pe linia serviciilor de informații, va trebui să avem în minte și să ne asimilăm metoda pe care a folosit-o Larry. Care e un deschizător de drumuri - și nu-l laud, pentru că nu am nimic de câștigat de la el, decât acest schimb intelectual și de informații pentru care îl felicit și îi mulțumesc! Deci, pe de o parte e un deschizător de drumuri și al unei noi metode de cercetare. În al doilea rând, a mai adus o inovație care-l servește foarte mult pe istoric. În fruntea fiecărei „despărțituri” mari a cărții, a pus extrase scurte, de două - trei rânduri, pentru a ilustra felul în care gândeau diferiții lideri ai momentului. În acest fel, autorul a deschis un subiect foarte sensibil, sarcina cea mai grea a istoricului fiind tocmai aceea de a reconstitui modul în care gândeau în realitate cei de atunci. Or, când văd astăzi atâția deștepți care se extind asupra microfoanelor și-și dau cu părerea, le spun că nu mă interesează părerea lor, ci a celui și celor de atunci! Deci, vrem reconstituirea felului lor de a gândi de atunci, iar Larry o face cu prisosință în fața fiecărui capitol al cărții sale!”



ACAD. FLORIN CONSTANTINIU

„O contribuție excepțională la istoria contemporană a României!”

„... Publicul cititor din țara noastră are acum oportunitatea de a judeca singur cum trebuie scrisă o istorie a trecutului recent. Istoricul nici nu elogiază și nici nu condamnă. El explică, pentru că acesta este rolul său, să explice. Eu o spun și o tot repet: cercetarea istorică se desfășoară pe două paliere: reconstituirea faptelor - ceea ce istoricul Larry Watts a făcut cu o bază documentară impresionantă, punându-ne la îndemână o succesiune de evenimente așa cum s-au petrecut ele - și, în al doilea rând, istoricul caută legăturile cauzale: de ce s-au petrecut acele evenimente în felul în care s-au petrecut. Deci, cercetarea istorică e reductibilă la două elemente - cum și de ce? - iar Larry Watts a răspuns exact la aceste întrebări. Distanța e enormă între cartea lui și cei care aici, la noi în țară, confundă cercetarea istorică cu un fel de rechizitoriu permanent!”



ACAD. DAN BERINDEI

„Sunt impresionat de proporțiile și de complexitatea lucrării!”

„... Sunt impresionat în primul rând de proporțiile lucrării lui Larry Watts, dar când am și parcurs-o, mi-am dat seama și de complexitatea ei! Domnul Watts a avut curajul, dar mai ales priceperea de a se descurca într-un hățiș de informații uriaș. În acest fel însă, a venit cu o contribuție foarte importantă, care oferă o imagine extraordinară a Țesăturilor din lumea nevăzută a informațiilor, deschizându-ne drumul prin acest hățiș. A făcut-o cu competență, cu seninătate, fără parti-pris-uri, dar în același timp și cu convingerea dată de mărturiile întâlnite în procesul său de investigație, potrivit cărora România a fost o nedreptățită. Vreau să-l felicit pe autor, ca și editura, sperând că această carte va ajunge pe cât mai multe mese, și din această țară, ca și din multe altele!”